



RETIFICAÇÃO N.º 5/2018-PROG/UEMA DO EDITAL N.º 12/2018 - PROG/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna público a seguinte Retificação ao Edital nº 12/2018 - PROG/UEMA, nos termos que seguem abaixo:

1. Nos itens seguintes, **ONDE SE LÊ**:

2 DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

| Atividades | Datas importantes |
|--|--------------------------|
| Lançamento do edital | 26/03/2018 |
| Período de inscrição dos subprojetos | 27/03 a 06.04.2018 |
| Divulgação do resultado preliminar | 10.04.2018 |
| Prazo recursal | 11.04.2018 |
| Resultado final dos subprojetos dos docentes | 13.04.2018 |
| Resultado da análise do Projeto Institucional pela CAPES | 27.07.2018 |
| Início do projeto Institucional aprovado pela CAPES | A partir de 01.08.2018 |

3. LEIA-SE

4. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

| Atividades | Datas importantes |
|--|--------------------------|
| Lançamento do edital | 26/03/2018 |
| Período de inscrição dos subprojetos | 27/03 a 11.04.2018 |
| Divulgação dos inscritos deferidos | 12/04/2018 |
| Prazo recursal | 13.04.2018 |
| Resultado final dos subprojetos dos docentes | 16.04.2018 |
| Resultado da análise do Projeto Institucional pela CAPES | 27.07.2018 |
| Início do projeto Institucional aprovado pela CAPES | A partir de 01.08.2018 |

5. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 12/2018-PROG/UEMA.

Cidade Universitária Paulo VI, São Luís (MA), 06 de abril de 2018.

Profa. Dra. Andréa de Araújo
Pró-Reitora de Graduação
Mat. 9324

Visto:

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor da UEMA